
I.D.:	105847139

OZ	Považie	–	oprava	vybraných	lesných	ciest	–	časť.2.	(Lesná
cesta	Čierny	vrch	a	Lesná	cesta	Šachty	st.	Južná)

Prílohy:
Príloha	č.	1	Návrh	na	plnenie	kritérií.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2	Čestné	vyhlásenie	.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3	Opis	predmetu	zákazky.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	4	Návrh	zmluvy	o	dielo.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Výzva	na	predkladanie	ponúk_oprava	vybraných	lesných	ciest	časť2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte

tu)
Projektové	dokumentácie	LC	Čierny	vrch	a	LC	Šachty	južná.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
PD	LC	Čierny	vrch.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
PD	LC	Šachty	Južná.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1	Návrh	na	plnenie	kritérií2.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Výzva	na	predkladanie	ponúk_oprava	vybraných	lesných	ciest	časť22.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
Informacia	o	vysledku	vyhodnotenia	ponuk_Oprava	vybraných	LC	č.2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte

tu)
Zapisnica	z	vyhodnotenia_Oprava	vybraných	LC	č.2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	o	dielo	PLZ	01_07_2024.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Správa	o	zákazke_Oprava	vybraných	LC	č.2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
ZMLUVA	O	DIELO	č.	007686-2024-LSR_5389020.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 22.11.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45000000-7

Opis: Lesná	cesta	Čierny	vrch	je	lesná	cesta	s	prašnou	úpravou,	kde	dochádza	k	vytváraniu	koľají
a	výtlkov	a	postupnej	degradácia	obrusnej	vrstvy	vozovky.	Lesná	cesta	Šachty	st.	Južná	je
lesná	cesta	z	penetračného	makadamu	zhotovená	v	70.	rokoch	minulého	storočia.	Kde
vzhľadom	na	vek	jej	využívanie	pre	odvoz	drevnej	hmoty	je	značná	časť	povrchu	vozovky
poškodená,	v	niektorých	prípadoch	úplne	chýba,	čo	spôsobuje	výtlky	a	koľaje,	ktoré	sťažujú
prejazdnosť.	Rekonštrukcia	lesných	ciest	v	zmysle	PD	v	prílohe	zákazky.


